

[首页](#) | [中山大学首页](#) | [中大图志](#) | [English](#)

| 中大新闻 | 每周聚焦 | 媒体中大 | 专题报道 | 教学科研 | 对外交流 | 服务社会 | 招生就业 | 视觉中大 | 逸仙论坛 |  
| 视听新闻 | 中大学人 | 校园生活 | 信息预告 | 学子风采 | 校友动态 | 网论精粹 | 高教动态 | 中大校报 | 中大电视 |



## 中大新闻

习近平总书记广东考察重要讲话引...

广东省委常委、宣传部部长傅华到...

陈春声书记带队赴嘉应学院推进对...

第十八届中国经济学年会在我校举...

我校女子排球队在2018-20...

## 每周聚焦

广东高等教育“四重”建设成效...

英国商务、创新与技能国务大臣V...

广东省委领导来我校考察并看望教...

我校在协同发展、合作共建方面取...

我校在科研创新方面获突破性成果

## 媒体中大

【光明日报】道性善 执事敬——...

【深圳特区报】中山大学研究生上...

【光明日报】以科学咨询支撑科学...

【深圳特区报】陈如桂会见中山大...

【南方日报】中山大学举办非遗学...

## 我校外国语学院成功举办2014年中日大学生交流活动

稿件来源：外国语学院 | 作者：日语系 | 编辑：金凤 | 发布日期：2014-09-29 | 阅读次数：

9月21日，由我校外国语学院广州中日交流之窗主办的“2014年中日大学生交流活动”在南校区成功举行。本次活动是外国语学院庆祝孙中山先生创办中山大学90周年系列活动之一，由学院2012级日语系和日本宫城学院女子大学的学生共同承办。



工作人员手把手教观众体验牛郎织女折纸

活动以日本七夕节为主题，分舞台区、展示区、折纸体验区、夏季和服体验区。观众与工作人员愉快互动，感受中日文化的独特魅力和日本夏季祭典的热闹氛围。

来自宫城学院女子大学的学生用中文进行自我介绍，拉开了活动的序幕，也拉近了与观众的距离。随后，播放了日本仙台市的七夕宣传片，展示了日本人从“东日本大地震”中振作起来的顽强的生命力和在七夕中对未来寄予的期待。

在舞台区，有中日知识竞赛、中国传统艺术“惊鸿舞”表演、民族服装体验、中日演唱会、吃西瓜比赛、日本民谣表演等。一系列游戏、互动体验和表演使现场气氛活跃。展示区主要展出仙台七夕节的历史、日本东北地区的观光、2011年大地震的情况和防灾知识。在折纸体验区，来客可尝试折一些日本七夕和夏季祭典的特色折纸，如牛郎织女、夏季和服、日式团扇等。折纸区还设置了日本七夕的许愿竹，大家在彩纸上写下愿望，系在竹子上。夏季和服体验区更是人山人海，女生们纷纷试穿夏季和服并拍照留念。

据悉，外国语学院广州中日交流之窗是连续第三年举行中日大学生交流活动。活动有利于增加中日两国学生的友谊，为文化交流架起了一道跨越国界的桥梁。

另悉，近期外国语学院日语系举行了一连两场“外国语学院90周年校庆系列讲座”。日本神户学院大学人文

学部长谷川弘基教授、圣德大学文学部文学科李哲权副教授受邀为日语系学生开设讲座。他们分别以《作为知性体系的“文学”》、《以绘画阅读漱石文学：<夜梦>之第一夜读解》为题，对“文学”在学术体系中的地位以及文学文本的个性化阐释进行了精彩的演讲。

---

版权所有 中山大学党委宣传部 5D空间工作室设计 未经许可 请勿转载